

### Komentář:

Abstrakt není strukturovaný, popisuje, co obsahuje bakalářská práce, chybí výsledky. Cílem práce bylo seznámit čtenáře s novými procesy a problematikou v ošetrovatelské péči u pacienta s infarktem myokardu v 21. století.

Cíle, formulované v Úvodu, nejsou cíle hodné kvalifikační práce. Jde spíše o popsání úkolů, které před autorkou stály: představit či popsat onemocnění, vypracovat ošetrovatelský proces atd. Zde není uveden cíl, který je v abstraktu práce. Rešeršní strategie je dobře popsána, ale je velká škoda, že nebyly ve větší míře použity odborné články, které, jak autorka uvádí na s. 12, byly jedním z hlavních kritérií pro zařazení dohledaných zdrojů pro zpracování přehledové práce. Zde se ovšem nejedná o přehledovou práci, neboť autorka čerpala pouze z několika zdrojů, jak sama uvádí.

Teoretické kapitoly obsahují popis infarktu myokardu. U některých pasáží jsou uvedeny starší zdroje. V tzv. teoretické části zcela chybí nové procesy a problematika v ošetrovatelské péči u pacienta s infarktem myokardu v 21. století, jak sama autorka slibovala v abstraktu, a navíc toto prezentovala jako cíl bakalářské práce.

Dále práce obsahuje kazuistiku 47letého pacient s infarktem myokardu. Autorka použila ke sběru dat zdravotnickou dokumentaci, fyzikální vyšetření, posouzení psychického a sociálního stavu, medicínský management, sběr anamnestických údajů podle M. Gordon, ale v situační analýze, kde se měl objevit souhrn ošetrovatelských problémů, je spíše popis stavu pacienta, tak jak se vyvíjel během prvních dnů. Dále byly stanoveny ošetrovatelské diagnózy aktuální a potenciální, přičemž byly podrobněji rozepsány ošetrovatelské diagnózy akutní bolest, neefektivní vzorec dýchání, narušená integrita kůže včetně plánovaných intervencí, realizace a hodnocení. Následuje zhodnocení ošetrovatelské péče, ve kterém však jsou uvedeny ošetrovatelské problémy.

Autorka uvedla doporučení pro praxi, pacienty a zdravotnický personál.

Závěr neobsahuje výsledky bakalářské práce, pouze autorka konstatuje, že splnila cíle/úkoly uvedené již v Úvodu. Ani zmínka o cíli seznámit čtenáře s novými procesy a problematikou v ošetrovatelské péči u pacienta s infarktem myokardu v 21. století.

Bakalářská práce obsahuje formální a pravopisné chyby: obsah je psán větším písmem než ostatní text, např. na s. 13 je krátké „a“ u autorky Rosolová, za rokem u citací bývá interpunkce, psaní spojovníků/pomlček (např. s 29, 42).